

Veletrh pracovních příležitostí může nastartovat kariéru

4.3.2025 - | Česká zemědělská univerzita v Praze

Tučný čtvrtek předznamenává konec masopustu a jak velí tradice, lidé by si v tento den měli užít hodování a pití. Pohyblivý svátek letos připadl na 27. února a pro studenty České zemědělské univerzity v Praze to byly hodiny dvojnásobné. Ty klasické na historicky prvním univerzitním masopustu, ty pomyslné v podobě hojné nabídky možností pracovního trhu. Menu bylo pestré.

„Veletrh pracovních příležitostí je pro studenty vždy skvělou příležitostí podívat se, jaký svět je může čekat po škole, domluvit si stáž či najít spolupráci pro závěrečnou práci. Jak pravil klasik: Nikdy nevíte, co ochutnáte,“ podotýká vedoucí Kariéerního centra ČZU Přemysl Gubáni.

Seznamování studentů s potenciálními zaměstnavateli se ve čtvrtek 27. února 2025 odehrávalo na několika místech kampusu - v Kruhové hale, v budovách Provozně ekonomické a Technické fakulty a v Dřevařském pavilonu. Všude tam se studenti mohli setkat s vystavovateli z firem, které by po ukončení studia mohly být jejich prvním působištěm.

Jen do Kruhové haly, kde se prezentovaly tři desítky firem a institucí, během čtvrtka dorazilo kolem tisícovky studentů. Po celý den tu také probíhal maraton přednášek, který zahájila Česká inspekce životního prostředí s tématem *Jak je to s pašováním ohrožených druhů?*

Global competency center firmy SANDOZ řídí procesy této farmaceutické společnosti po celé Evropě. Studenti se na veletrhu mohli dozvědět, jaké ruce tam potřebují a jaké projekty dělají.

Aktuální dostupné trendy v precizním zemědělství představil Agrotec, významný prodejce zemědělských strojů a technologií.

Další užitečné rady a poznatky nabídl EURES. Zájemci se dozvěděli, že díky němu mohou dostat podporu v českém jazyce všude v EU a že je možné získat další podporu pro mladé Evropany.

EURO centrum představilo práci pro instituce EU jako velkou příležitost a jako oblast, v níž čeští odborníci na zemědělství, ochranu přírody a administrativu mají velkou šanci uspět.

Kdo by přemýšlel o Work&Travel programu v USA a nevěděl, jestli najde odvahu se do toho pustit, lidé z CZECHUS mu ochotně vysvětlili, co ho čeká a jak si to může užít.

Specialisté z Ministerstva zemědělství ČR zase poreferovali o potravinovém právu a kvalitě potravin.

Během veletrhu probíhaly firemní prezentace, kde se studenti dozvěděli spoustu zajímavého. A samozřejmě tu ani letos nechyběla Armáda ČR.

Na Technické fakultě se prezentovaly firmy, které mohou být zajímavé pro její absolventy. Mezi nimi například Škoda auto nebo Dopravní podnik hl. m. Prahy. Podobně specifický výběr firem zohledňující studijní programy připravila Provozně ekonomická fakulta a Dřevařský pavilon. Veletrh pracovních příležitostí nabídl široké spektrum možností, čemuž odpovídal i obrovský zájem ze strany studentů.

<https://www.czu.cz/cs/r-7229-aktuality-czu/veletrh-pracovnich-prilezitosti-muze-nastartovat-karieru.h>

[tml](#)